



DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 33 din 10 mai 2024

cu privire la rezultatele evaluării externe a calității programului de formare profesională,

732038 Tâmplar în construcții, termen de studii 8 luni,

solicitată de către **Instituția Publică Școala Profesională nr. 7, mun. Chișinău**

pe data de 26.06.2023, dosarul ÎPT.ACR.PFP-503

În baza informațiilor prezentate de instituție în Raportul de autoevaluare, a dovezilor aduse și a constatărilor făcute în timpul vizitei de evaluare externă din perioada 12-13 martie 2024, Comisia de evaluare externă, în componența: președinte – Sidorencu Elena; membri – Popa Rodica, Timofteică Gheorghe, Poleacov Mariana, Cernei Victoria (aprobată la ședința Consiliului de conducere al ANACEC din 02.02.2024, decizia nr. 26), a elaborat Procesul-verbal nr. 1 din 13.03.2024, care constată prezentarea unor date false, incluse intenționat în Raportul de autoevaluare, exprimate prin includerea în raport a informației cu privire la existența promoției de absolvenți la programul dat, prevădută în pct. 26 din Metodologia de evaluare externă a calității în vederea autorizării de funcționare provizorie și acreditării programelor de studii și a instituțiilor de învățământ profesional tehnic, superior și de formare continuă (aprobată prin HG nr. 616/2016), care a fost prezentat instituției și validat în cadrul ședinței Comisiei de profil în învățământul profesional tehnic pe data de 02.05.2024.

În baza atribuțiilor legale pe care le deține, Consiliul de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare a examinat Raportul de evaluare externă și, în temeiul pct. 52 din Metodologia de evaluare externă a calității în vederea autorizării de funcționare provizorie și acreditării programelor de studii și a instituțiilor de învățământ profesional tehnic, superior și de formare continuă (aprobată prin HG nr. 616/2016, cu modificările ulterioare), a decis de a **întrerupe procesul de evaluare externă** în vederea acreditării programului de formare profesională **732038 Tâmplar în construcții**, termen de studii 8 luni, limba de instruire – română, forma de organizare - cu frecvență, capacitatea de școlarizare - 25 elevi (*adresa juridică/sediul: MD-2044, str. Maria Drăgan, 5, mun. Chișinău*).

Vicepreședinte

Elena PETROV

Secretar general

Sergiu BACIU

